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Ваш надійний помічник

 

Медсестра-асистент з охорони здоров'я та догляду за
хворими, 120000 грн. + %
 

Німеччина,   4 серпня 2023
 

Компанія: ToWorkinGermany  (https://jobs.ua/company/id/1631173) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Медицина, фармацевтика, Робота за кордоном

Побажання до співробітника
 

Освіта: середньо-спеціальна
Досвід роботи: від року

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

У ToWorkinGermany ми уявляємо собі світ, в якому кожен має доступ до якісних послуг з догляду. Наша місія — надавати
можливості працевлаштування та підтримку тим, хто хоче змінити життя інших людей на краще. Ми прагнемо створити
спільноту співчутливих опікунів, які прагнуть забезпечити чудовий догляд за тими, хто цього потребує.

ToWorkinGermany пропонує добре оплачувану роботу, навчання мови та імміграційні послуги на місці, такі як допомога з
реєстрацією, відкриттям банківського рахунку, оформленням страхування та пошуком квартири.

Вакансія: Медсестра — Асистент з охорони здоров’я та догляду за хворими

Місцезнаходження: Німеччина

Опис роботи:

Ми шукаємо відповідального та досвідченого Асистента з охорони здоров’я та догляду за хворими для роботи у нашій
компанії «ToWorkinGermany». Ваше завдання буде надавати підтримку та догляд за хворими людьми у їхньому домашньому
середовищі.

Обов’язки:

Надавати основні медичні процедури, такі як контроль тиску, вимірювання пульсу, надання ліків тощо.
Допомагати хворим у виконанні особистої гігієни, включаючи купання, переодягання та інші повсякденні потреби.
Забезпечувати комфорт та безпеку хворих, включаючи підтримку у руханні, пересуванні та забезпеченні безпечного
оточення.
Забезпечувати супровід хворих на медичні прийоми та допомагати у виконанні медичних рекомендацій.
Записувати та звітувати про стан хворих, включаючи зміни в їх стані здоров’я та вжиті заходи для надання допомоги.

Вимоги:

Закінчена освіта за спеціальністю «Асистент з охорони здоров’я та догляду за хворими» (ч/ж/і) або еквівалентна
кваліфікація (медсестра)
Досвід роботи принаймні 1 рік у сфері охорони здоров’я та догляду за хворими.
Знання основних медичних процедур та навички виконання них.
Вміння працювати з хворими та забезпечувати їхню комфортність.
Відкрита та чуйна особистість, яка вміє працювати в команді.
Знання німецької мови, щонайменше на базовому рівні.
Володіння англійською мовою бажане, але не є обов’язковим.

Ми пропонуємо:

Конкурентну заробітну плату та можливість професійного розвитку.
Постійний трудовий договір на часткову або повну зайнятість.
Гнучкий графік роботи, який можна підлаштувати під ваший розклад.
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Додаткові пільги, такі як відшкодування витрат на проїзд.
Підтримку та навчання від нашої команди.
Покриття витрат на довідку про несудимість, довідку про стан здоров’я, профілактичні медичні огляди та спецодяг.
30-денна відпустку.
Фінансову допомогу для переїзду до Німеччини.
Міграційні послуги на місці.
Чудову робочу атмосферу та можливість допомагати іншим.

Якщо ви цінуєте можливість бути корисними та надавати підтримку хворим людям, ми раді вітати вас. Надсилайте своє
резюме та супровідний лист за допомогою нашої онлайн-форми, щоб подати заявку на цю вакансію. Будь ласка, вкажіть ваш
досвід у сфері охорони здоров’я та догляду за хворими.

Контактна інформація
 

Сайт: https://toworkingermany.com.ua/health-care-and-nursing-assistant/
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